
Условия рассрочки в зависимости от категории
В соответствии с п. 3.2. Договора об образовании, первый взнос не менее 1000 (одной тысячи) рублей производится в момент подписания договора наличными денежными средствами в кассу Автошколы  или на расчетный счет автошколы.
Согласно п. 3.3. Договора об образовании, Обучающийся оплачивает Автошколе за оказываемые образовательные услуги денежные средства согласно графика платежей (Приложение № 1 к любому Договору об образовании с предоставлением рассрочки платежей). 
По программе профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «А», предоставляется рассрочка в оплате образовательных услуг сроком до 6 месяцев.
По программе профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «В», «ВЕ», «СЕ», «DЕ» предоставляется рассрочка в оплате образовательных услуг сроком до 10 месяцев.
По программе профессиональной переподготовки водителей транспортных средств с  категории с  «В»  на «С», с  «В» на «D», с «С» на D; по программе профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «С», «D» предоставляется рассрочка в оплате образовательных услуг сроком до 12 месяцев.
Рассрочка может быть предоставлена Обучающимся от 4 месяцев до 10 (12) месяцев, при соблюдении следующих условий:
 1) от 4 месяцев с 18 лет; 
2) от 4 месяцев до 10 (12) месяцев: 
- от 21 года
- отсутствие информации по задолженности по кредитам, иным финансовым обязательствам на официальном сайте ФССП России (сайте приставов)
- официальное трудоустройство не менее 6 месяцев
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